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Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

	Jméno a příjmení:
	Štěpánka Šípošová

	Název klíčové aktivity:
	Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji 

matematické gramotnosti žáků základních škol

	Datum ověření:
	20. 1. 2012

	Třída:
	7. A,C

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	7. ročník

	Tematická nebo vzdělávací oblast:
	Aritmetika a algebra

	Téma hodiny:
	Srovnávací písemná práce


Účel vytvořeného materiálu:

	Písemné testování žáků 7. tříd na základě znalostí získaných zejména v 6. a 1. pololetí 7. ročníku


Metodické pokyny pro použití materiálu

	Žáci obdrží arch papíru A4 s předtištěným zadáním 25 úloh. Výpočty a výsledky píšou přímo do archu.
Doba trvání – 1 vyučovací hodina (45 min.)


Srovnávací písemná práce – 7. ročník / A


Jméno:









Třída:
Počet získaných bodů: _________ /



Datum:
	1. Vypočtěte: 
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	2. Vypočtěte:  
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	3.  Doplňte chybějící přirozené číslo:  
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	4. V turistickém oddílu je 24 dívek a 18 chlapců. V jakém poměru je počet dívek k počtu chlapců?


	5. Tři sazenice stojí 5 Kč. Kolik sazenic můžeme koupit za 65 Kč?


	6. Vypočtěte: 0,9 . 0,08 =


	7. Vypočtěte:  6,02 + 0,8 – 15,19 =


	8. Který čtyřúhelník má 4 osy souměrnosti?


	9. Vyjádřete 570 cm3 v litrech.


	10. Převeďte 
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 hodiny na minuty.


Zakroužkuj správnou odpověď:
11. Jaká je velikost úhlu α, jestliže β = 74°20´, γ = 55°45´ a úhly α, β, γ jsou vnitřní úhly   

      trojúhelníku?


a) 49°55´
b) 47°55´
c) 76°45´
d) 48°05´

12. Po obvodu čtvercového parku jsou vysázeny stromy. Na každé straně jsou čtyři stromy. Kolik 

      stromů je vysázeno po obvodu parku?

a) 12
b) 14
c) 16
d) 18

13. Obvod čtverce je 1 m. Urči jeho obsah.


a) 1 m2
b) 0,25 m2
c) 0,5 m2
d) 0,0625 m2

14. V daném tupoúhlém trojúhelníku sestrojíme kružnici opsanou. Její střed bude průsečíkem:


a) těžnic
b) výšek
c) os stran
d) os úhlů


15. Kolik os souměrnosti má tento rovinný útvar?  

    
a) 4
b) 8
c) 12
d) 16

Rozhodni, zda je tvrzení pravdivé (ANO) nebo nepravdivé (NE) - zakroužkuj:
16. Každé číslo dělitelné čtyřmi má ciferný součet dělitelný čtyřmi.
ANO
NE

17. Každé sudé číslo je dělitelné čtyřmi.

ANO
NE

18. Číslo je dělitelné osmi, je-li poslední trojčíslí dělitelné osmi.
ANO
NE

19. Každé číslo dělitelné šesti je zároveň dělitelné dvěma.
ANO
NE

20. Každé číslo dělitelné deseti je zároveň dělitelné pěti.
ANO
NE

21. Každé prvočíslo má právě tři dělitele.

ANO
NE

22. Číslo 12 546 je dělitelné devíti.

ANO
NE

23. Všechny vnitřní úhly v rovnostranném trojúhelníku

       jsou shodné.


ANO
NE
24. Tupoúhlý trojúhelník má všechny úhly tupé.

ANO
NE

25. Pravoúhlý trojúhelník má nejméně dva pravé úhly.
ANO
NE

Srovnávací písemná práce – 7. ročník / B


Jméno:









Třída:

Počet získaných bodů: _________ /



Datum:

	1. Vypočtěte: 
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	2. Vypočtěte: 
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	3. Doplňte chybějící přirozené číslo:  
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	4. Školního výletu se zúčastnilo 14 chlapců a 21 dívek. V jakém poměru je počet chlapců k počtu  dívek?

	5. Tři sazenice stojí 7 Kč. Kolik sazenic můžeme koupit za 84 Kč?



	6. Vypočtěte:  0,7 . 0,09 =



	7. Vypočtěte:  5,03 + 0,7 – 16,18 =



	8. Kolik os souměrnosti má čtverec?



	9. Vyjádřete 750 cm3 v litrech.



	10. Převeďte 
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 hodiny na minuty.


Zakroužkuj správnou odpověď:
11. Jaká je velikost úhlu α, jestliže β = 75°20´, γ = 54°45´ a úhly α, β, γ jsou vnitřní úhly   

      trojúhelníku?


a) 49°55´
b) 47°55´
c) 76°45´
d) 48°05´

12. Po obvodu čtvercového parku jsou vysázeny stromy. Na každé straně je pět stromů. Kolik 

      stromů je vysázeno po obvodu parku?


a) 12
b) 14
c) 16
d) 18

13. Obvod čtverce je 1 m. Urči jeho obsah.


a) 0,0625  m2
b) 0,25 m2
c) 0,5 m2
d)1 m2

14. V daném ostroúhlém trojúhelníku sestrojíme kružnici vepsanou. Její střed bude průsečíkem:


a) těžnic
b) výšek
c) os stran
d) os úhlů


15. Kolik os souměrnosti má tento rovinný útvar? 

    
a) 3
b) 6
c) 9
d) 12

Rozhodni, zda je tvrzení pravdivé (ANO) nebo nepravdivé (NE) - zakroužkuj:
16. Každé číslo dělitelné pěti má ciferný součet dělitelný pěti.
ANO
NE

17. Číslo dělitelné čtyřmi je vždy sudé.

ANO

NE

18. Číslo je dělitelné osmi, je-li poslední dvojčíslí dělitelné osmi.
ANO
NE
19. Každé číslo dělitelné šesti je zároveň dělitelné třemi.
ANO
NE

20. Každé číslo dělitelné pěti je zároveň dělitelné deseti.
ANO
NE

21. Každé prvočíslo má právě dva dělitele.

ANO
NE

22. Číslo 12 546 je dělitelné třemi.

ANO
NE

23. Všechny vnitřní úhly v rovnoramenném trojúhelníku

       jsou shodné.


ANO
NE

24. Ostroúhlý trojúhelník má všechny úhly ostré.

ANO
NE

25. Pravoúhlý trojúhelník má všechny úhly pravé.
ANO
NE

Řešení A:
1) 
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   3) 7   4) 4 : 3    5) 39    6) 0, 072    7) – 8, 37    8) čtverec
9) 0, 57 l     10) 48 min

11) a    12) a    13) d     14) c    15) b
16) ne    17) ne    18) ano    19) ano    20) ano    21) ne    22) ano    23) ano    24) ne    25) ne 

Řešení B:
1) 
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    3) 7    4) 2 :3    5) 36    6) 0, 063    7) -10, 45    8) 4 osy

9) 0, 75 l    10) 36 min

11) a    12) c    13) a    14) d    15) b

16) ne    17) ano    18) ne    19) ano    20) ne    21) ano    22) ano    23) ne    24) ano    25) ne
Bodování:

Za každou správnou odpověď 1 bod, tzn. celkem 25 bodů.

25 – 23 b. ………1

22 – 18 b. ………2

17 – 11 b. ………3

10 – 6 b.  ……… 4

5  -  0 b.  ………  5
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